
KRALJ KI NAS NAJBOLJ LJUBI 

V celotni zgodovini človeštva smo 
poznali take in drugačne kralje in 
kraljice. Take in drugačne cesarje in 
cesarice. Take in drugačne predsednike 
in predsednice držav. Nekateri oholi in 
zavistni, nekateri so bili napuhnjeni 
diktatorji in mislili so si, da se cel svet 
vrti okoli njih. A pripadati kraljestvu in 
Kralju, ki se je ponižal in umrl na križu 
je največja sreča. Zato ker to kraljestvo 
nikoli ne mine. Ker je večno. In ker ta 
Kralj nam ničesar ne vsiljuje. Ravno 
nasprotno, ta Kralj nam je dokazal, da 
nas neskončno ljubi. Vse ljubezni tega 
sveta niso drugega kot senca Božje 
ljubezni in nanjo kažejo. Vse moči tega 
sveta so zgolj senca moči Božje resnice. 
Ko bi se tega vedno znova zavedali. Če 
bi se tega zavedali bi bile naše cerkve 
resnično premajhne. Tako pa je v njih 
vedno več prostora. V srcih ljudi pa 
vedno majn prostora za Kralja, ki nam 
daje življenje. Pa ne kakršno koli, 
ampak večno.  
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BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 

 
 

23. november 2025 
KRISTUS KRALJ 

VESOLJSTVA 
Klemen I., papež in mučenec 

 Tomaj  – 9:00 – za zdravje župnika  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane   

po: 24.11. – Andrej Dung-Lac, 
duh. in drugi vietnamski mučenci 

Kreplje – za žive in ++ Luin in Metljak 

to: 25.11. – Katarina 
Aleksandrijska, devica, mučenka 

Dutovlje – 8:00 – za žive in ++ Ravbar in Gulič ter 
+ Alojz Gulič (8. dan) 

sr: 26.11. – Valerijan Oglejski, šk. Krajna vas – + Milivoj Gec, Krajna vas  
če: 27.11. – Modest, Virgil, škofa Dutovlje – 8. dan: + Irena Žvab, Dutovlje  
pe: 28.11. – Elijan, mučenec Krajna vas – za žive ++ iz družine Uršič, K. V.  

so: 29. 11. – Filomen, mučenec Pliskovica – 18:00 - za vse župljane   

30. november 2025 
1. ADVENTNA NEDELJA 

Andrej, apostol 

Tomaj – 9:00 – ++ Fabijan, Avber  
Dutovlje – 10:30 - + Albin Vrabec in Vilko 

po: 1.12. – Edmund Campion, mu. Skopo – + Marija Krstan, Skopo   
to: 2.12. – Bibilijana, mučenka Dutovlje – 8:00 – ++ Kosovel in Ravbar 

sr: 3.12. – Frančišek Ksaver, duh. Križ – ++ Pipan in Starc, Križ  

če: 4.12. – Barbara, mučenka Pliskovica – v čast Materi Božji 

pe: 5.12. – Saba (Sava), opat Tomaj – v zahvalo za rojstvo otroka  

so: 6.12. – Nikolaj (Miklavž) škof 
Veliki Dol – 18:00 – ++ Perčič Veliki Dol in ++ 
Tublje  

7. december 2025 
2. ADVENTNA NEDELJA 
Ambrozij (Ambrož), škof 

Tomaj  – 9:00 – za žive in ++ Tomaj (sveti krst)  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane    

 

 Delavniške maše so ob 18:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje staršev tretjega razreda iz obeh župnij  v četrtek 27.11. ob 
19:00 uri v učilnici župnišča v Dutovljah.  Srečanje svetopisemske 
skupine v ponedeljek (1.12) ob 18:45 v učilnici župnišča v Dutovljah. 
Vabljeni tudi iz Tomaja!  Srečanje stašev birmancev obeh župnij  v 
sredo 3.12. ob 19:00 uri v učilnici župnišča v Dutovljah.  Srečanje 
mladih vsak petek ob 20:00 v župnjišču v Dutovljah. Vabljeni tudi iz 
Tomaja! Sveti Miklavž nas bo obiskal v petek 5,12, po sveti maši v 
Tomaju. Najdete nas tudi na http://zupnija-dutovlje.rkc.si (tudi Tomaj)         
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Drugi pa mu je odgovoril in 
ga grajal: »Ali se ti ne bojiš 
Boga, ko si v isti 
obsodbi?  In midva po 
pravici, kajti prejemava 
primerno povračilo za to, 
kar sva storila; ta pa ni storil 
nič hudega.« In govoril je: 
»Jezus, spomni se me, ko 
prideš v svoje kraljestvo!«  
In on mu je rekel: 
»Resnično, povem ti: Danes 
boš z menoj v raju.« 

(Lk, 23,40-43) 
 

 

leto XXXII/23                                                                                                                23. nov. – 7. dec. 2025  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Blagoslov domov: Vsako leto sem v začetku janurja blagoslavljal domove v 
Župniji Dutovlje. Bil je določen datum v kateri vasi bom kateri dan. In sem 
praktično šel od hiše do hiše. Ker so vasi, kar velike se pri nobeni hiši nisem 
prav veliko ustavljal. Ob blagoslovu ste lahko dali tudi dar. Ta dar je 
namenjen meni osebno. In hvala vam, ker tudi na tak način skrbite zame. 
Odločil sem se, da bom tudi tokrat skušal obiskati čimveč hiš in blagoslovil 
vaše domove v mesecu januarju, a vem da je tudi gospod Gabrijel Vidrih 
blagoslavljal hiše v Župniji Tomaj. Vseh skupaj pa je to že 25 vasi. Tako sem 
se odločil, da bom v župniji Tomaj vseeno blagoslovil vaš dom, če se boste 
naročili za blagoslov. Pokličite me na prenosni telefon. Bi pa blagoslov 
potekal v adventu do božiča. Da bo lažje bi vseeno določil dan: Filičje Brdo, 
Grahovo Brdo, Utovlje, Dobravlje v petek 5.12. dopoldan in popoldan; Avber 
in Grandnje v soboto 6.12. dopoldan; Ponikve v sredo 10.12.; Križ v torek 
16.12 čez cel dan in še v sredo 17.12. dopoldan; Tomaj v sredo 17.12. 
popoldan in v petek 19.12. čez cel dan. Hvala! 

Še nekaj oznanil: V Tomajski župniji vas še naprej spodbujam k darovanju 
za streho na Avberki cerkvi. Hvala za darove! V prihodnjih oznanilih bo tudi 
seznam darovalcev za streho cerkve v Avberju.  Romanje sodelavcev in 
sodelavk Karitas ter drugih na Ponikvo; V sredo, 26. novembra je 
tradicionalno srečanje članov Karitas na Ponikvi,(rojstni kraj A.M. Slomška). 
Povabljeni sodelavci in sodelavke Karitas pa tudi drugi se lahko pridružite! 
Iz naše dekanije gre avtobus. Iz Sežane  izpred cerkve ob 7:30 h. Zato se 
morate s svojim prevozom zapeljati do Sežane.  Maša ob 12 h, po maši se gre 
na kosilo v Celje, koncert - Klic dobrote, generalka, ob 16 h v dvorani 
Golavec. Po koncertu domov. Doma bomo okoli 20 h. Prijave do danes 
zvečer. Cena avtobusa 20 €. Vabljeni! Izdelovanje adventnih venčkov: 
Vabimo vse otroke pa tudi odrasle na delavnico izdelovanja adventnih 
venčkov, ki bo v učilnici župnijšča v Tomaju v soboto 29.11. ob 9:00 uri. S 
sabo prinesite obroč za venček, sveče in okraske. Srečje in vse ostalo bo na 
razpolago. Vabljeni! Blagoslov adventnih venčkov: v soboto zvečer v 
Pliskovici in v nedeljo, danes teden bomo na začetku svete maše v Tomaju in 
v Dutovljah blagoslovili advetne vence. Prinesite jih k blagoslovu! Župnija 
Dutovlje: Ker bo tukaj prav hitro praznik Jezusovega rojstva – Božič 
naprošam, da bi po vseh naših vaseh veroučenci in veroučenke nabrali mah 
za jaslice. Vsak za svojo vas. Prosim da, ga vsak nabere malo večjo količino, 
ker je malo veroučencev. Prinesli bi ga v cerkev, da bi ga potem imeli, ko se 

bo delalo jaslice. Po podružnicah  župnije Dutovlje naredite bolj preproste 
jaslice. V  župniji Tomaj pa kot je bila do sedaj navada. Hvala. O adventni 
sveti spovedi pa v naslednjih oznanilih. Razvojno društvo Škauna Avber 
vabi  na prižig prazničnih lučk, ki bo  soboto, 6. decembra 2025, 
ob 17:30 pred cerkvijo v Avberju. Ob 18:00 uri bo v cerkvi sledil koncert 
Rudarskega okteta iz Velenja, ki bo s svojo energijo in glasovi pričaral pravo 
decembrsko vzdušje. Po koncertu vas vabimo, da se nam pridružite še 
na pogostitvi in prijetnem druženju ob toplih napitkih, dobri hrani in 
sproščenem kramljanju. Veselimo se prazničnega večera z vami! 

Od nas so se poslovili: Župnija Dutovlje: Olga Vrabec (r. 10.4.1961) Skopo, 
Irena Žvab (r. 12.7.1933) Dutovlje; Župnija Tomaj: Ida Pregelj (r. 6.4.1946) 
Sežana (Križ) in Alojz Gulič (18.2.1939) Dobravlje. Gospod, daj jim večni 
pokoj. In večna luč naj jima sveti. Naj počivajo v miru. Amen. Zakrament 
svetega krsta je prejela Pia Tavčar (r. 16.4.2025)  Dutovlje. Čestitamo!  
 
Sveto leto; Romarji upanja – spdbuda: v prvem tednu molimo, da bi si starši 
vzeli čas za otroke. Postati mama, postati tata je izjemno velik dar. To je 
poslanstvo, ki se nikoli več na konča. To poslanstvo ima veliko prehodov, ki 
jih starši včasih spregledajo. Vedno pa je dobro imeti čas za otroke in mlade, 
da jim preprosto prisluhnemo, se družimo, skupaj delamo in ustvarjamo; v 
drugem za dobro duhovno pripravo na Božič. Advent je začetek novega 
cerkvenega leta. Čudovit dogodek, ki je premenil svet - preprostost Boga, ki 
prihaja med ljudi. Pripravljamo se na rojstvo Jezusa Kristusa. Ker je ta čas 
tudi priprava na novo leto, je nevarnost da na Jezusa pozabilo. Ni dovolj 
jaslice in jelka. Oblikujmo adventne večere ob adventnem venčku.   

☺  ☺ Poslednja ura nekega Gorenjca. Pravi: »Žena si tu?« »Tu sem dragi?« 
»Sin si tu?« »Tu sem ata.« »Hči si tu?« »Ja, ati, tu sem.« »Zakaj pa potem 
gori luč v kopalnici?« 


